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Microeconomía II: Práctica Nro. 1. Competencia Perfecta.

A continuación encontrará una serie de ejercicios que han sido seleccionados de los libros de Carrasco, De la Iglesia, Gracia, Huergo y Moreno (2003), Henderson y Quant (1991), entre otros. La resolución de los mismos le permitirá obtener una mejor comprensión del  tema abordado. 

Nota: Los ejercicios con asterisco (*) deberán ser entregados individualmente al inicio de la próxima clase. 
i.- 
Equilibrio en el corto plazo (empresa individual). 

1) Si la curva de demanda de una empresa viene dada por una función P=27,5 y el Costo total es 
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 representa la producción de la empresa. 
a) Calcule y represente gráficamente el nivel de producción que deberá llevar la empresa al mercado y sus beneficios. 

b) Indique si a la empresa le conviene en el corto plazo seguir operando en el mercado.

ii.- 
Estimación de las curvas de oferta para la empresa individual y la industria. 

2) Suponga un mercado en el que operan cincuenta empresas idénticas precio aceptantes, cuyos costos de producción a corto plazo vienen dados por la función 
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 donde 
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 representa la producción de cada empresa. 
Obtenga: 

a) La curva de oferta de cada empresa. 

b) La curva de oferta  de la industria competitiva. 

c) Si la curva de demanda de la industria es 
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, siendo 
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el precio del bien, calcule el equilibrio de mercado. 
d) Calcule y represente el beneficio o pérdida de la empresa representativa. 
3*) Dada la función de costo total: 
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, determinar: 
a) La función de oferta de la empresa. 

b) La función de Costo Marginal y la función de oferta, representarlas gráficamente. 

c) Determine cuáles son los beneficios de la empresa si el precio es de 30 u.m.
d) Si la industria está formada por 100 empresas iguales, cuál es el precio y la cantidad ofrecida en la industria en el largo plazo ((Recordar que en el largo plazo debe regir en el mercado un precio tal que los beneficios económicos de las empresas individuales sean nulos).
.  
iii.- 
Efectos de la colocación de un impuesto. 
4)  Suponga que una industria de un mercado perfectamente competitivo está compuesta por 100 empresas con funciones de costo idénticas e iguales a: 
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.
La función de demanda de mercado es 
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. Analice los efectos que producirá la colocación de un impuesto igual a 0,9 unidades monetarias sobre cada unidad producida y vendida (Incidencia del impuesto sobre la oferta individual, oferta de la industria, precio de mercado, beneficios, etc). 

5*) En un mercado competitivo operan diez empresas idénticas con una función de costos igual a  
[image: image10.wmf]64

4

)

(

2

+

=

i

i

q

q

CT

. Si la función de demanda de mercado es 
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, determine: 
a) El equilibrio de la industria competitiva en el largo plazo. 

b) Analice el efecto sobre el equilibrio del establecimiento de un impuesto unitario sobre la producción de 2 u.m. 
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